ol

O |

8|

(@l

o e TR A 20%0
@ﬁgw 9 @& : doo
R : o Rt (i)
A ¢ 3:00 TOT [ @ @ ¢f5 avsw Tex e o : o

11Qm

() faoa *fe s ey

>
(%) TR FTa I TS I @R 2 3
(") A ™ (2t T80 (=re et uft C fivpre 989 sifoxife o 24 » ©
(9) anfafss e M g 79 @, A ¢ C [qre @oa @it =fes sffaw sofaesar | 8
20kw . o @3 2ol ~ RS 300kg A 20m o @S M |
(F) FwSl IS AT ? N
(%) @ N oifexf& 3 X 10 F=ce FF 370 2 N
(o) 2fgaloa Fmrel fdT 39 | ©
(9) Traifs snca femioa wfere =fes wfme snfefswerca foeae o (397 Sewma swwel 80%) 8

2 IS AT AN WG (& oo w1 0,25 17 Al e7rs (o | @i qres =@ @ fww
340ms ! @ = w1 4% fe71 700H 2

(F) *THATGR S I ? S
(ar)mmczr,f:%, .
(o) *ifzreea 78 ¥ o Ly et <04 | o

(9) s afw =car 20m A=eed e af e fHe ST (St *7t I3 IR0 E12 *Twd 2f SR« G $a0e #I1tq FF
1 2 oNfefo RTeaTe TGy e 34 |
8

fCS 348 GFG *twra s iy 8.7cm W I AfCe *1w waeHw wio TR 332ms ek 1450ms !

(F) “RTET 2 >
() IR AT ANCS =0 (@97 @ (@ 2 Q
(°1) JrTET =% wesra ey fefar 4 | ©
(9) SrRI@l 25°C 20 ot =T I sifafoend Ko 4 | 8

s Rt FIOT e 5171 oI f[wifre SITesa S0 | fFas FIed e RrFidt STt TS == =7 |
oo S OICF JACS PICT I, SIRT IR TG TR (R | BRI (A0 9T b7 AR S SP10R, TG
B '8 ARG TARTSET BIC-I7 OOy WCR | ST BT=1 I ©rs Jfex fcem

(F) 7o I 2 >
(¥) DICAT 9T F10O T I ? 3
() I B A ST AR 517 760m =-W @8 BILR I | S 9g 13.6gmem 3@

B0 IR b1 feyef = ©

() o iR 1St o1t e ke elfiosrm o4 | )



Y | F1=500N F,

T2l5 BT egRmE cvaes A, = 4cm?

T AR agrmmE cRaws Ay = 12cm?

(F) 57 ST 2

(¥) /T OPAT 8 (CIFIF FIF [T 9 |

() IT B T© I e =0 ? T 39 |

(9) TR ST NffeT RTaaeeR MLes ATPIHER 0ad Tore! AGIR 79 |

a1 100cc SR 4o I8 “Mfre (=g e ot T3 a7 | 78 @ N g TA@Fw 78kgm ™3 @

100kgm™3 |

() T34 o7@fs fora | N

(¥) TR (o TIRIS #H1fre I (&9 2 3
9
8

® 6 v v

() J&fbq =7 e w9 |

() T80 “fcs ge Fe 23 2 fofess [Reaaeas e (e |
v | 4kgo@@ 20°C SHN@R SreT Afeg A 2k g ©t@ 80°C Srom@ o= A fiférs w40 2 | weet firam

S 40°C. ANe (oleT | Ao Sieeifes o 4200jkg ™k

(F) “life (@« S 30 2

(%) WS 0™ 2 IreT AT @ 2

() = AT SN FIRRIZE @ (O (FT S B |

() Tri=fs Tl ~fFICoR e FIda Feq & 1 2 oMfdfos RKeeaees e (¢dhs |

® 6 v v



o I AR ARHT 020
@ﬁ:m T @Te : y0o
R : A Reare (If4i5)
E: xe s e

[GB3: TAAARPO IR SSIFR SEII@ AT TS A [{PAICe ave IFTRFETS IR 20 Aow/MIAFE e
OB T 0T o A S A e | @G ST W S | AT (I A R AT ]

S| ISR W@l THE0 2

F) MLT 2 ) ML2T~?
) MLT 3 q) ML?T ™3
21 300N I AT (FCA I\ I 7S 377 40m ==
TS I ARA F© ?
) 1.2 x 10%j %) 12 X 10%j
) 1.2 x 103 9) 12.3 X 10%j

O lkwh=3S e ?
%) 0.36 x 10°j ¥) 3.6 X 108
13.65 X 106 7) 36 X 106
81 fe9 *Ife ferm Som frea s =1 2

I g ) =7

o) T3 q) el
e (i) By «x v?

(i) E, = mgh

(iii) E = mc?

e @mfG 1Mo 2

F) i ii )8 iii

) i @ iii Q) i, ii e iii
b | 387 forew w1 2o oIS *Ife FaeT =7 2

) for @=2 A= ) T =

o) G ORI I q) ®eT 2J
41 65kg SR GFE (e Afer@A 8ms ™1 @t e
@7 ofexfe 3 203 2

%) 2000j <) 2080;
o) 2081 ) 4160j

b | R gl RER AN F o2
) e <) o
o) R ) oiyPr

5| BIt°F GFS (@FEL 2
F) m? Hm
M N ) Pa

Yo | @ M¢ e]IfES 2o #ItF SIS AT 2
3) FBo <) T
) & ) *lW

5 | THIF T8I TG GR NS (A ©F M F9 ?
3) 200kg ) 200kgm3
1) 2.5kg ) 2.8kg

3 | f5a @ swdfoa Ty & 2
F) fifq ) FEIPE
) I q) frifas

SO | AP QR -
(ORRICERICEERIC ATl

(i) == 3fm a1 T
(i) =& sezweRieTe | JE AT AR

e e o 2
F)ie i D ie iii
€ ii e iii 9) i, ii e iii

38 | B ST W GR AT Wy Z0T T I8 O AT 2

FI)W< W, L)W > W,

TN W=W, T W= Wy
se | AR SRS O T 2

%) 1200 jkg'k™ ¥) 2100 jkg k™

1) 2400 jkg'k™ ) 4200 jkg'k*
M | ST GFF (A ?

3) e <) FFeTR

) ST ¥) TR0

9 | WCEF *ACER FeIfTE Srosar 98.4°F 20t Gy
CHCET R Sl 6 2
<) 36.89°C
) 36.91°C

S | SONAR &3 &1 FF 2
<) Sound Navigator and Ranging
¥) Sound Navigation and Ranging
) Sound Navigation and Ringing
%) Sound Navigator and Ringing

5 | 7RiRge fs TR -

(i) e e
(i) TiGE e Siferera sfe
(i) TN EEETRR oo

<) 36.90°C
9) 36.99°C

feva G o 2
)ie ii @i iii
A ii e iii )i Qi iii

R0 | &f® Ol CFPRIFT Sl Jias &= IS =< ([ F©
I =t 2

F) 0.6ms~1 q) 6.0ms™?!

) 16.6ms =1 9) 332ms~?!
2 | TS *HE 7pho % ?

) 352ms~?! ) 1450ms !

%) 5122ms~1 9) 5221ms™1



P v

NN,

22 | fora feidTe v iR @A 2
F) p aRp’ ) p aRS
) p @R R 9) R« R’
20 1T ¢ AT PN FAg F© R+ ARl <1l
I ?
%) 1.6m 4) 16.6 m
M) 17.6 m ) 166 m
38 1 300Hz 31tz e (@1 @fbs R (s Teoly
e SAACS IO 1.15m T IS *% ST
wfo o 2
) 0.0038ms ! ) 260.87ms™?!
) 345ms~1 9) 354ms~!
1)V = fA
(i) fT = 1
(iii) 2 =}§
fse e 1Mo 2
F)is ii D ie iii
M ii e iii ) i, ii e iii




